

Codice Appalto 32/FIRENZE/2019

CIG (Codice Identificativo Gara) 791591862E, CPV 45233141-9, NUTS ITI1 - ITH55

Oggetto: Lavori di manutenzione della rete autostradale ubicati in Autostrada A1 Milano - Napoli, dal km 210+100 al km 417+600; Autostrada A1 Variante di Valico, dal km 0+000 al km 32+966; Autostrada A11 Firenze - Pisa Nord, dal km 0+000 al km 81+700;

Bando di gara pubblicato sulla GURI n. 68 del 12 giugno 2019

Quesito n. 1

Lo scrivente in relazione alla procedura indicata in oggetto, con la presente, pone il seguente quesito: C H I E D E, di confermare che lo scrivente, essendo un consorzio di società cooperative di cui all'art. 45 comma 2 lettera b) del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., possa concorrere indicando, quale consorziato, un consorzio di cui all'art. 45 comma 2 lettera b) del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i. il quale, a sua volta, affiderà l'esecuzione ad un proprio consorziato.

Risposta quesito n. 1

La disciplina per la partecipazione dei consorzi è prevista al paragrafo n. 4, punto 9 ed al paragrafo n. 15 punti 13 e ss. del Disciplinare di gara, nonché dagli artt. 47 e ss. Del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i..

Quesito n. 2

Buongiorno, con la presente lo scrivente manifesta l'intenzione di partecipare alla procedura in oggetto. Con riferimento al prescritto sopralluogo obbligatorio il bando della gara 33 indica che la Stazione Appaltante non fornisce certificazione dell'avvenuto sopralluogo. E' quindi possibile effettuare in maniera autonoma tale adempimento allegando alla documentazione di gara una dichiarazione con la quale si certifica di aver effettuato tale sopralluogo? in questo modo si adempie correttamente alle prescrizioni del bando di gara in materia di sopralluogo? in attesa di cortese riscontro porgiamo cordiali saluti.

Risposta quesito n.2

Buongiorno

con riferimento alla vostra richiesta siamo a precisarVi quanto segue:

il sopralluogo è obbligatorio;

la Stazione Appaltante non rilascia alcuna attestazione di avvenuto sopralluogo;

l'Operatore Economico attesta di aver effettuato il sopralluogo con **una dichiarazione sostitutiva, ai sensi del D.P.R. 445/2000 s.m.i., come previsto al punto 15.5 del disciplinare.**

Quesito n. 3

Con la presente a chiedere conferma che il sopralluogo obbligatorio per la gara può essere svolto in maniera totalmente autonoma dal concorrente senza l'ausilio della stazione appaltante e senza il rilascio da parte di quest'ultima dell'attestazione di avvenuto sopralluogo. in attesa di riscontro alla presente si porgono

Cordiali Saluti

Risposta quesito n.3

Buongiorno

con riferimento alla vostra richiesta siamo a precisarVi quanto segue:

il sopralluogo è obbligatorio;

la Stazione Appaltante non rilascia alcuna attestazione di avvenuto sopralluogo;

l'Operatore Economico attesta di aver effettuato il sopralluogo con **una dichiarazione sostitutiva, ai sensi del D.P.R. 445/2000 s.m.i., come previsto al punto 15.5 del disciplinare.**